
ACTIVIDAD FISICA 
732 Encuestados 

TIENEN         

ACCESO A 

PARQUES    

CERCANOS 

74%  
TIENEN ACCESO A 

CARRILES DE     

BICICLETAS 
71%  

ENCUENTRAN 

ACTIVIDADES Y 

DEPORTES   

ORGANIZADOS 

SEQUIBLES Y 

DISPONIBLES 

74%  
SE SIENTEN       

SEGUROS EN   

LOS PARQUES 

71%  

VIVIENDA SEGURA E HIGIENICA 
774 Encuestados 

NUNCA HAN 

SUFRIDO IN-

UNDACIONES 

CAUSADA POR 

LLUVIA 

78%  

REALIZAN     

MAN-

TINIEMENTO/

REPARACIONES 

EN MANERA 

OPORTUNA 

77%  

HOGAR CON 

MOHO, PINTU-

RA A BASE DE 

PLOMO, O 

REPARACIONES 

NECESARIAS  

GASTAN MAS 

DEL 50% DE      

INGRESOS EN 

COSTOS DE 

VIVIENDA 

26%  23%  

PROMOCION DE ALIMENTOS SALUDABLES 
678 Encuestados 

TIENEN         

ACCESO A   

ASEQUIBLES 

SALUDABLES 

81%  
NECESITAN 

AYUDA PARA 

COMPRA DE     

ALIMENTOS  

44%  

TIENEN AC-

CESO A TIENDA 

DE COMESTI-

BLES O MER-

CADO DE     

AGRICULTORES  

71%  

EXPOSICION A LA CONTAMINACION 
866 Encuestados 

EXPUESTOS A 

CONTAMINA-

CION EXCESIVA 

DE          

TRANSPORTE 

53%  
VIVEN EN CASA 

CONSTRUIDA  

ANTES DE 1978 

(PINTURA A BASE 

DE PLOMO) 

42%  

EXPUESTOS A 

HUMOS, 

RUIDO, QUIMI-

CAS DE NEGO-

CIOS               

INDUSTRIALES 

VIVEN, TRABA-

JAN O RECREAN 

CERCA DE SITIOS 

QUE FUERON 

CONTAMINADOS  

42%  51%  

719 Encuestados PARTICIPACION CIVICA 

PUEDEN ACCED-

ER INFOR-

MACION SOBRE 

DECISIONS POR 

LA CIUDAD 

54%  
PUEDEN PARTICI-

PAR TRAVES DE SU 

CANAL DE CO-

MUNICACION PRE-

FERIDO 

55%  

PUEDEN EN-

CONTRAR IN-

FORMACION DE 

LA CIUDAD EN 

SU IDIOMA  

PREFERIDO 

56%  
SIENTEN QUE 

PUEDEN INFLUIR 

LAS POLITICAS Y 

PROYECTOS  

53%  

Justicia  Justicia   

 

Ambiental Ambiental RESULTADOS DE ENCUESTA 

COMUNITARIA 

PRIMAVERA 2021 

87 
TIENEN ACCESO 

A TRANSPORTE 

PUBLICO 

INSTALACIONES PUBLICAS (PORCENTAJE) 617 Encuestados 

84 62 86 49 86 79 
VECINDARIO TIENE 

ALUMBRADO       

PUBLICO 

BANQUETAS CON 

RAMPAS PARA   

SILLA DE RUEDAS 

VECINDARIO TIENE 

ARBOLES EN LAS 

CALLES 

TIENEN ACCESO A 

ATENCION MEDICA 

TIENEN ACCESO A                

INSTALACIONES                   

EDUCATIVAS 

VECINDARIO SUFRE DE 

CONTAMINACION DEL 

AGUA/DRENAJE PLUVIAL 

ACCIONES PRIORITARIAS PARA MEJORAR LA CALIDAD DE VIDA 
PRIMERA OPCION: Parques públicos, espacios abiertos y centros comunitarios adicionales a poca distancia de mi casa, escuela o negocio. 

SEGUNDA OPCION: Más información sobre las condiciones en mi vecindario que pueden estar afectando mi salud (ubicación de fuentes industriales de contami-

nación, suelo contaminado con plomo, próximas ferias de salud, etc.) 

TERCERA OPCION: Eliminación de usos industriales pesados cerca de mi casa, la escuela y los parques locales 

CUARTA OPCION: Talleres informativos para inquilinos residenciales y propietarios sobre protecciones para inquilinos, desalojos indebidos y requisitos de mante-

nimiento de la propiedad. 

QUINTA OPCION: Programas educativos sobre pintura con plomo y contaminación del suelo enfocados en los residentes de las áreas de EJ. 

613 Encustados 


